Fiches d’exercices d’entrainement pour un travail autonome

Période 1 Fiche 1
Fiche 2
Période 2 Fiche 1
Fiche 2
Période 3 Fiche 1
Fiche 2
Période 4 Fiche 1
Fiche 2

Vous pouvez proposer a votre enfant d’effectuer les exercices de ces fiches en travail
autonome, puis apres avoir vérifier ses réponses, vous pouvez discuter avec lui des points
gu’il n’aurait pas compris.

Chaque fiche propose des exercices variés correspondant au notions qui ont été travaillées
dans la période.



Révision pour la période 1. Fiche 1

Calcule.
300+6+20=..........
7+400+30=..........

500+60+4=..........
70+9+200=..........
Calcule.
34+20=.......... 10+76=.......... 126 +30=.......... 404+4215=..........
89-30=.......... 95 -60=.......... 154 -40=.......... 73-50=..........
+57 + 38
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6 Pose et calcule.

69+234 +127.
307 +64 +470
N\

_J

6Place 5 points alignés avec les points noirs.

6 Cing points sont alignés, entoure-les.
Pour vérifier, joins-les a la régle.




Révision pour la période 1. Fiche 2

\
A quel nombre correspond chaque décomposition ? Souligne-le.
576 948 723
500+7+60=<E 567 80+4+900= 849 3+2o+700=<E 327
657 984 237

6 Pose et calcule. 1)

47 +98 + 683

-
N

Calcule. -7 —45 -34 )
72-7=....... 149-45= . .. 57 -34=_..... . )
\
Calcule avec la méthode russe.
75 — 48 236 - 97 327 - 180
o ( ) o, o, ( ) . o, ( ) .
... =50 - =
5=48= . 236-97= ... 327-180= ... ... p

Thomas a 9 ans, son pére a 42 ans. Quel dge aura son pére quand Thomas aura 19 ans ?
B =] 100 o T

I

6 Compléte la figure F

. . A
pour qu'elle soit
semblable au modéle.
F
modeéle
* J




Révision pour la période 2. Fiche 1

Pose et calcule. S E— —
437 - 282 ———
EOR I
437-282=_......... 581-75=.......... 624 -354=.......... )

G{F’Iace 12 points a 3 cm du point A.
Colorie la zone qui contient les points @ moins de 3 cm du point A.

o>

N\ /
~N

Vérifie que | est le milieu du segment [AB]. Place, avec ton compas, un point J pour que
le point B soit le milieu du segment [IJ]

— ; ,
/
6 Compléte le tableau. 6 Effectue a la calculatrice les opérations
” ' ; et écris les résultats.
— 307 +485=.........
628 | .. 428 572 +68 = ... ...
452 | 482 54 +219=..........
783 | 743 108+684=..........
92 | 421 A
805 | ... 785 704167 =
432-59=.........
367 | 647 _




Révision pour la période 2. Fiche 2

Trouve 4 nombres de 3 chiffres que tu peux écrire en juxtaposant 2 ou 3 de ces étiquettes :

Pose et calcule.

O = b 4
9SO 7
=14 32

_ 957-432=.......... 748-362=......

631-478=......... }

e
€) Probleme A la fin d'une partie d'un jeu vidéo, Noé a 753 points
et Lila a 841 points.

Quel est I'écart de points entre les deux enfants ?
R 0] T T T PP

(pe—_

6 pots de creme pésent ................ que 3 pots de riz au lait.

= On enléve 2 pots de créme et 1 pot de riz au lait.
Compléte le dessin.

\_

|

La balance est en équilibre.

S

-

Compléte le dessin pour avoir 6 sacs A
de 4 billes. de 6 billes.

(-{ Compléte le dessin pour avoir 4 sacs

L LR g

Combien de billes y a-t-il en tout ? Combien de billes y a-t-il en tout ?

e ) )




Révision pour la période 3. Fiche 1

({Place le point C pour que B soit le milieu

du segment [AC].
*B
A%
N /
. : . )
Sur la grille, dessine un rectangle de 8 lignes et de 7 colonnes.
«Compléte:  8x7=......... Fx8=.........
o _/
Calcule.
I1x3=......... Sx1=.......... 2x9=_........ 2x5=......... 4x8=.........
Fx5=......... bx5=......... bx2=......... 8x3=......... Ix7=....
3x9=......... Sx7=......... 3x8=......... 5x9=.......... 4x9=.........
Compléte.
K =18 FX oo =28 x5=40 .. x3=27
FXon =2 6x. .o =2 x7=1% x4 =36
J
6C°mpléte 1/2|3[4|5|6[7[8]9]|10

W ||~ |0 | X

N

-

Liam a 7 pochettes de crayons.
Chaque pochette contient 10 crayons.

Combien de crayons a-t-ilentout ?........................

[




Révision pour la période 3. Fiche 2

({Repére les angles droits

dans chaque figure.

N\

-

-
e Probléme Gora achéte une paire de gants 39 €50 c et un sweat

a16 €90 c. Combien doit-elle payer ?

B 3 T T

Termine la construction de ce carré,
les cHtés doivent mesurer 4 cm.

N

-

Compléte la suite des multiples de 8 en croissant.

(0] L] [

\;

Compléte la suite des multiples de 7 en décroissant.

(63) ) (]

Souligne les multiples de 6. Entoure les multiples de 9.
0 45 36 27 54 63 60 72

24

32

30




Révision de la période 4. fiche 1

Compléte : 3 milliers, 5 unités et 7 dizaines, c'est le nombre .......... .

9 unités, 6 centaines et 2 milliers, c'estle nombre .......... .

Calcule: 4000+700+30+8=.......... 900 +8 + 6000 =
3000+50+600=.......... 90 +1000

s

0 Probléme Une entreprise doit expédier 2 857 lettres. Les enveloppes timbrées sont vendues

par lots de 100. Combien de lots de 100 doit acheter 'entreprise ? ..................................
Combien d’enveloppes I'entreprise utilise-t-elle dans le dernier lot d’enveloppes? ................

N

j

Avec ton compas, continue de graduer cette droite de 1 000 en 1 000.

:I |||||”||

N

T T
0 1000 2000 ... .
e Ecris les nombres 4 200, 3 700, 1500, 3100 dans les bonnes cases.

Calcule: 7x10=.......... 10x8=..........

AN

6Trace la droite passant par le point L et perpendiculaire a la droite k.
.L

\. Quelle est |a distance entre la point Let ladroitek ?..........

JCompIéte la figure A pour qu’elle soit semblable a la figure modale. Pour cela, repére les

égalités de longueur et les angles droits.

modeéle




Révision pour la période. fiche 2

(ﬂffectue le produit de 547 x 9 a I'aide du schéma puis —
avec la multiplication en colonne. I B M
 Colorie de la méme couleur les rectangles du schéma = g
et les produits de la multiplication en colonne qui leur
correspondent. -
R e e (3500
9 ... x..... = eieees X =..... X =L
\
e Compléte:547 x9=9x547=_......... o o = e
N J
, )
Calcule avec la méthode de Rose.
247 x5 589 x 3 570 x 7 87 x 60
N\ J
Compléte : R
bm=.......... cn 2300m=..... km......... m 3km=...... . m 7000m=._.... km/
< )
o Probléme La distance de Rouen & Caen est le triple 53 km

m. ................................ Caen

de la distance de Rouen & Brionne. . —

Quelle est la distance de Rouen a Caen ? Brionne

Taréponse:.......ccooeiiiiiiiniiaiinnnnnn. .
J

~

Parmi les quadrilatéres a, b et c, lequel estunlosange ? ...
EXplique pourquoi & ... ..o




